Comenzado ellunes, 25 de diciembre de 2023, 03:34
EstadoFinalizado
Finalizado enlunes, 25 de diciembre de 2023, 20:06
Tiempo empleado16 horas 31 minutos
Puntos20,00/20,00
Calificacion10,00 de 10,00 (100%)
Comentario -Apto

Preguntal

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

Respecto a la dignidad intrinseca se define como:‘

peleccione una:

Q
A

£l valor moral de las propias personas.

-e)

a que todos los seres humanos poseen por el hecho de nacer.

> | 0

la capacidad de crecimiento del ser humano.‘

=

A la capacidad de producir del ser humano.‘

a Pregunta2

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar
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En qué articulo de la Declaracion Universal de Derechos Humanos se contempla el derecho a la

maternidad y la infancia y a sus cuidados especiales:

Beleccione una:

5.2
O
26.2
O
d.
28.2

Pregunta3

p
r Correcta
€ Se puntia 1,00 sobre 1,00
g
u
? ¥ Desmarcar
B

Se define aptitud de una persona para adquirir derechos y contraer obligaciones por si misma sin

rqutorizacién de otro como:

Seleccione una:‘

O
a.
£: iompetencia

% ;apacidad
Accesibilidad
O

a.

Eleccion

o0

[g1]

Preguntad

Correcta
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Se puntia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

‘Algunas herramientas utiles en la comunicacion son:

‘Seleccione una:‘

O

d.

‘Escucha pasiva.‘

O
b.

O

C.

‘Accesibilidad al sisterna.‘

O
d.

‘Todas son correctas.‘

Preguntab5

Correcta

E Se punttia 1,00 sobre 1,00
n

u

n

¥ Desmarcar

C

i

a

de entre las siguientes afirmaciones sobre la comunicacion centrada en el paciente, indique la

dalsa:

Seleccione una:

8.
Ayuda a identificar sus preocupaciones y favorece la comprension de su contexto psicosocial.‘
@

Obtener una comprension del problema desde nuestro punto de vista como especialistas.‘

o0

Proporciona una comprension compartida del problema y tratamiento e informacion apropiados.‘

® ~ S can)y



Hace participe al paciente en la toma de decisiones segtin sus preferencias y valores.

Pregunta6

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

gEn qué legislacion espafiola esta reconocido el derecho a la proteccion de la salud?

peleccione una:

Q

A

Ley de salud publica y politicas sociales

N

ionstitucién Espaﬁola‘

O

e

Ley General de sanidad‘

O

8.

Eey de Dependencia‘

n

| Pregunta7
n

0 Correcta

F Se puntta 1,00 sobre 1,00
8

g

a ¥ Desmarcar
n

d

8
¢Con qué situaciones se puede evaluar la competencia de un paciente?

|Seleccione una:

Q

d.

Rechazo de un tratamiento invasivo con bajo beneficio y alto riesgo.

olicitud de procedimientos diagnosticos invasivos con alto beneficio y bajo riesgo.

» S ORI



C.

‘Cambios subitos y constantes en el estado mental, elecciones y decisiones ya tomadas.

O
d.

‘Paciente consciente y orientado, pero poco colaborador y problematico.

Pregunta8

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00
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¥ Desmarcar

Respecto a los cuidados de enfermeria y los derechos humanos, indique la correcta:

peleccione una:

Q
A

La enfermera debe ser capaz de mantener la identidad del individuo, atin cuando esté inconsciente

jo no sea capaz de elegir.

Q
i

Fomentar que el paciente se involucre en los cuidados y en su autocuidado.

O

C
?omentar la comunicacion eficaz, basandose en el respeto por la persona y por su dignidad

humana.

i

d.
Ei"odas Son correctas.

Pregunta9

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar
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.
Respecto a los Derechos Humanos, sefiale la falsa:

§eleccione una:
u

n
t
a



O

d.

‘En caso de que se vulneren no existe posibilidad de condenarlo.

O
b.

‘Son inherentes al ser humano, por lo que no son otorgados por ninguna autoridad.‘

O

C.

‘Su formulacion no depende de criterios politicos, culturales, religiosos o histéricos.‘

O
d.

‘Se consideran unos derechos inherentes a todos los seres humanos de forma universal.‘

Preguntal0

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

El articulo 18 de la Declaracion Universal de Derechos Humanos recoge:

peleccione una:‘

Q
A

La libertad de reunién.‘

0

ibertad de pensamiento, conciencia y religién.‘

D

g | OO

erecho a la propiedad, individual y colectivamente.‘

=

Libertad de opinion y de expresién.‘
I
a Preguntall

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar
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éRespecto ala compasién:‘

ﬁSeleccione una:‘

O

-

&Es una profunda conciencia del sufrimiento de otro, acoplado al deseo de aliviarlo.

iO
b.

Es una cualidad que se puede desarrollar a través de varios medios como la experiencia, la practica

cﬁy el reconocimiento de la vulnerabilidad humana.‘

O
oEs una cualidad que se puede disponer de forma natural.‘
O
d.
_Todas son correctas.
Preguntal2
p
r Correcta
€ Se punttia 1,00 sobre 1,00
g
u
n
t ¥ Desmarcar
e

LRespecto a los Derechos Humanos:

r$eleccione una:

%

d

La enfermera no tiene que estar formada en esta materia.

O
g,

?.a enfermeria es una profesion consolidada y puede ser garante de algunos de los Derechos

Humanos.

E

La enfermeria debe ser neutral y no dar la oportunidad a las personas a que se desarrollen.

O
a.

Todas son correctas.

Preguntal3

Correcta

O + S5 CcQ@ d® < O



Se puntia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

EQué caracteristicas tiene la relacion paternalista?

ﬁeleccione una:‘

o

Vertical y de escucha.‘
O

b

S}ertical y de debate.‘

¢

‘Vertical y horizontalizada.‘
(‘

@)

4.

Vertical y asimétrica.‘

a Preguntal4d
Correcta

9

E Se punttia 1,00 sobre 1,00

8

Y

n

& ¥ Desmarcar

q

i

a

‘aSegﬂn Sulmasy que tipos de dignidad existen?:‘

Seleccione una:

O
B
Pignidad intrinseca, atribuida e “inflorescent”.

O
p.

Qignidad intrinseca, humana y capacidad.‘

ignidad intrinseca, innata y universal.‘

ignidad intrinseca, innata y atribuida.‘
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Preguntal5

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

\ 4
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Respecto al lenguaje verbal y no verbal, indique la correcta:

peleccione una:

Q
A

dienen la misma importancia ambos, por lo que no se debe descuidar ninguno.

0

1 60% de la comunicacién es de tipo no Verbal.‘

DprD

O

m | O

1 70% de la comunicacién es de tipo Verbal.‘

™ O

El respeto a los silencios y las preguntas abiertas pueden resultar violentas o no favorecer la libre

presion de ideas y sentirnientos.‘

Preguntal6

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

0 ~TOSQCAXOTMOTITOC DQJrgS_

Respecto a la informacion:

Seleccione una:

O
&

El paciente es el titular del derecho a la informacién.

O
b.

&] paciente puede rechazar la informacién, por lo que no sera informado.

®

u
n
t
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C.

‘El paciente permitira de manera expresa o tacita a las personas que quiere que se les informe y en

O
d.

‘Todas son COITECU:IS.‘

Preguntal?

Correcta

Se puntta 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

Algunos aspectos favorecedores de la atencion son:‘

peleccione una:

Q
A

(Establecer el contacto Visual.‘

0

vitar distracciones.‘

T

sar frases cortas. ‘

Ohcs PoOF

odas son correctas.‘

Preguntal8

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar
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R : R g :
¢ Como se denomina a la relacion clinica en la que es el recto entender del médico el que decide

@reservar del afio y la injusticia al paciente, sin que el paciente se tenga en cuenta?

§eleccione una:
u

n
t
a



Paternalista.

Oligargica.

Deliberativa.

IF’“OIY’ OIF’“OIF’ O

Vertical.

Preguntal9

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00

\ 4
¥ Desmarcar

©i un paciente esta incapacitado legalmente, ;Quién otorgara el consentimiento informado y

decidira sobre las actuaciones del paciente?

Beleccione una:‘

® O

iEl propio paciente.‘

1 tutor legal.

La familia.

T

d.
Bl equipo de salud, por lo que no sera necesario recoger consentimiento informado.
a

Pregunta20

Correcta

Se punttia 1,00 sobre 1,00
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Al interés que se demuestra por lo que el paciente dice sin juzgarle, permitiéndole expresar sus

gentimientos sobre la enfermedad sin forzarle, se llama:

Beleccione una:‘

O
a.
iEscucha activa.‘

Q

lg.mpatia.

Aceptacion.

Cortesia.

Y S cQ@ ® T UQOU@
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